

Семеновское Время



ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА СЕМЕНОВСКИЙ

24/06/2019
№11(216)2019



День социального работника

В СПб ГБУК «Петербург-Концерт» состоялась торжественная церемония награждения сотрудников органов социальной защиты и социального обслуживания населения Адмиралтейского района Санкт-Петербурга.

В поздравлении приняли участие Глава Муниципального образования муниципальный округ Семеновский — Сороквашин Андрей Михайлович, помощник Главы Муниципального образования — Ухтомский Константин Максимович, сотрудник местной администрации — Широкова Виолетта Викторовна.

Социальный работник — эта профессия становится делом жизни лишь тех,

кто готов самоотверженно трудиться для людей, которые в силу недуга, преклонного возраста, сложившихся обстоятельств не могут обходиться без посторонней помощи. Работники социальной службы часто становятся самыми близкими, самыми дорогими, почти родными людьми. Вряд ли существует другая сфера деятельности, где милосердие, сочувствие и житейская мудрость играли бы такую важную роль, как в социальной работе.

Признание Дня социального работника на самом высоком государственном уровне говорит сегодня о важной роли социальной защиты в жизни современного общества, в жизни всего государства.



Мы — граждане России!

14 июня 2019 года в атриуме Центрального военно-морского музея состоялась церемония вручения паспортов лицам, достигшим 14-летнего возраста «Мы — граждане России!». На церемонии присутствовали представители администрации, участники акции, их друзья и родители. Юных жителей района поздравили с получением паспорта гражданина Российской Федерации исполняющий обязанности начальника отдела молодежной политики и взаимодействия с общественными организациями администрации Екатерина Соселия и началь-

ник первого отделения Управления по вопросам миграции главного управления Министерства внутренних дел России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области, майор полиции Наталья Владимировна Дикая.

От имени депутатов МО Семеновский ребят поздравил Глава округа Андрей Сороквашин и вручил вместе с паспортами цветы и памятные подарки, а также пожелал им быть достойными гражданами нашей страны, гордостью своих родителей и не бояться ставить перед собой высокие цели.



Музыкальный спектакль «Кафе «Зеленый попугай»

6 июня состоялось праздничное мероприятие, посвященное празднованию Дня основания Санкт-Петербурга! На сцене Дворца культуры им. Горького был показан музыкальный спектакль «Кафе Зеленый попугай» по мотивам произведений Ф. Легара, И. Кальмана, И. Штрауса.

На празднике присутствовали: Глава Муниципального образования муниципальный округ Семеновский — Сороквашин Андрей Михайлович, Глава Местной администрации — Михайлов Станислав

Николаевич, депутат Муниципального совета — Дуношин Александр Вячеславович, помощники Главы Муниципального образования — Иткин Павел Михайлович, Сярдин Сергей Андреевич, Ухтомский Константин Максимович, сотрудник местной администрации — Широкова Виолетта Викторовна.

После окончания мероприятия в адрес депутатов муниципального образования прозвучало много благодарственных слов от жителей округа!



Бесплатная юридическая консультация

Дорогие жители Семеновского округа! Напоминаем Вам, что теперь Вы можете получить бесплатную квалифицированную помощь и консультации юриста.

Для этого Вам необходимо записаться на прием по телефону Муниципального совета 316-26-30. Адвокат Адвокатской консультации № 91 Санкт-Петербургской городской коллегии адвокатов Шатоба Михаил Викторович принимает два раза в месяц по субботам в помещении Муниципального совета Муниципального округа. Михаил помогает в разъяснении действующего законодательства, дает консультации в сфере защиты прав потребителей, семейного и гражданского законодатель-



ства, по просьбе жителей подготавливает проекты обращений в районную прокуратуру и администрацию.



Ежемесячная выплата из средств материнского капитала: кто имеет право

Пенсионный фонд России продолжает ежемесячные выплаты из средств материнского капитала. Воспользоваться этим правом могут семьи в которых второй ребенок рожден или усыновлен начиная с 1 января 2018 года и если не использована вся сумма капитала на основные направления программы. Так же необходимым условием для получения выплаты является доход семьи.

Ежемесячный средний доход на каждого члена семьи, не должен превышать 1,5-кратную величину прожиточного минимума трудоспособного населения на II квартал 2018 года, установленного в субъекте Российской Федерации. В Санкт-Петербурге доход на каждого члена семьи не должен превышать 18 095,70 рублей, в Ленинградской области – 15 747 рублей.

При расчете среднедушевого дохода учитываются доходы семьи, полученные в денежной форме за 12 месяцев перед обращением: заработная плата, пенсии, стипендии, алименты, выплаты пенсионных накоплений правопреемникам и другие доходы.

Для удобства граждан, начиная с 12 мая 2019 года, заявление о назначении ежемесячной выплаты можно подать в любой территориальный орган Пенсионного фонда России по месту жительства (пребывания) или фактического проживания, независимо от места регистрации владельца сертификата на материнский капитал. Семьи, которые уже получили право на материнский капитал, но пока не обратились за сертификатом, могут подать одновременно два заявления: на сертификат материнского капитала и ежемесячную выплату из его средств. Подать заявление на выплату можно в любое время в течение полутора лет со дня рождения второго ребенка.

При этом если обращение последует в первые шесть месяцев после рождения, то выплата будет установлена со дня рождения ребенка. При обращении позднее шести месяцев от даты рождения – со дня подачи заявления. Размер зависит от региона и равен прожиточному минимуму для детей, установленному в субъекте РФ за второй квартал предшествующего года. Если семья обращается в 2019 году, размер будет равен прожиточному минимуму для детей за II квартал 2018 года. В Санкт-Петербурге это 10 741 рублей, в Ленинградской области – 9 680 рублей.

Ежемесячная выплата осуществляется до достижения ребенком полутора лет, однако первый выплатный период рассчитан на год. По истечении этого срока, семья может обратиться с заявлением для назначения выплаты еще на шесть меся-

цев.

Основными документами для назначения ежемесячной выплаты являются документы удостоверяющие личность, документы подтверждающие доход семьи, реквизиты счета в российской кредитной организации, куда будут переведены денежные средства.

Полный перечень документов представлен на официальном сайте ПФР в разделе «Жизненные ситуации».

Напоминаем, что материнский (семейный) капитал можно направить на: ежемесячную выплату, улучшение жилищных условий, оплату образовательных услуг для детей, формирование будущей пенсии мамы, оплату товаров и услуг для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов.

Экстерриториальный принцип подачи заявления!

У каждого человека наступает время назначения пенсии. Для того чтобы воспользоваться этим правом гражданину необходимо обратиться за ее назначением одним из способов:

- лично в территориальный орган Пенсионного фонда России;
- через МФЦ;
- через работодателя;
- подать заявление в электронном виде через «Личный кабинет гражданина» на официальном сайте ПФР или через «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)».

Если вы хотите лично подать заявление о назначении пенсии, но в этот момент не проживаете по месту регистрации, то вы можете воспользоваться экстерриториальным принципом подачи заявления.

Допустим, вы приехали в Санкт-Петербург к дочке или сыну из Мурманска или Новгородской области и пока были в гостях, наступило право выхода на пенсию.

Вам не обязательно возвращаться на место регистрации, что бы подать заявление о выходе на пенсию. Гражданин может обратиться за назначением пенсии в любой территориальный орган ПФР по своему выбору: по месту жительства (пребывания) или фактического проживания, независимо от места регистрации. Это правило действует на всей территории Российской Федерации.

Адреса и контакты региональных Управлений ПФР Санкт-Петербурга и Ленинградской области можно посмотреть на официальном сайте ПФР, в разделе «Контакты региона» по ссылке <http://www.pfr.ru/branches/spb/contacts/>.

Управление ПФР в Адмиралтейском районе Санкт-Петербурга

ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

Как не стать обманутым дольщиком?

1. На официальном сайте застройщика изучите проектную декларацию, сведения о его деятельности и проекте строительства.
2. Застройщик обязан представить Вам для ознакомления:
 - разрешение на строительство, с которым также можно ознакомиться на сайте Службы Гостройнадзора СПб www.expertiza.spb.ru;
 - технико-экономическое обоснование проекта;
 - заключение экспертизы проектной документации;
 - проектную документацию;
 - документы о праве застройщика на земельный участок.
3. Проект договора участия в долевом строительстве должен содержать:
 - конкретный объект долевого строительства с указанием основных характеристик дома и жилого помеще-

- ния;
 - срок передачи квартиры;
 - цену договора, сроки и порядок ее уплаты;
 - гарантийный срок на объект долевого строительства;
 - способы обеспечения исполнения застройщиком обязательств по договору.
4. Оплачивайте деньги за строительство квартиры только после государственной регистрации договора в Управлении Росреестра по Санкт-Петербургу и Ленинградской области.
 5. Помните, что привлечение Ваших средств путем заключения предварительных договоров купли-продажи строящегося жилья, договоров займа, вексельных обязательств незаконно.
 6. Обжалуйте действия застройщика можно в Комитете по строительству Санкт-Петербурга.

ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

Причины ДТП

Прокуратура Адмиралтейского района Санкт-Петербурга провела проверку наличия дорожных знаков на улицах: пр. Римского-Корсакова, наб. реки Фонтанки, Рижский пр., ул. Декабристов, Лермонтовский пр., ул. Степана Разина, наб. Обводного канала.

Установлено, что на вышеуказанных улицах отсутствуют дублирующие знаки «Пешеходный переход», а также нарушена дорожная разметка на пешеходных переходах.

Обязанность по установке знаков, а также по организации дорожного движения на территории района возложено

на СПб ГКУ «Дирекция по организации дорожного движения Санкт-Петербурга».

С учетом выявленных нарушений, прокуратурой района в СПб ГКУ «Дирекция по организации дорожного движения Санкт-Петербурга» внесено представление об устранении нарушений.

СПб ГКУ «Дирекция по организации дорожного движения Санкт-Петербурга» незамедлительно приступило к приведению в надлежащее состояние дорожной разметки.

Устранение нарушений находится на контроле прокуратуры района.

Прокурор района В. В. Дмитриенко



Неосторожность при курении

На сегодняшний день около половины пожаров происходит по вине людей, не знающих или безответственно относящихся к выполнению правил пожарной безопасности. Главной причиной такого легкомысленного поведения, является укореившееся в сознании большинства людей представление о том, что пожар - явление очень редкое. Человеку свойственно надеяться на то, что беда обойдет его стороной.

В соответствии со статистикой, одной из самых распространенных причин гибели людей на пожаре является курение в постели, нередко в состоянии алкогольного опьянения.

ОНДПР Адмиралтейского района напоминает Вам, как уберечь себя и близких от пожаров:

- Ни в коем случае не курите в состоянии алкогольного опьянения;
- Не курите вблизи легковоспламеняю-

щихся и горючих жидкостей;

- Курите только в специально отведенных для этого местах;
- Не бросайте спички, и окурки куда попало;
- Обязательно убедитесь, что спичка и окурки не только не горят, но и не тлеют. Граждане!

Помните! Неосторожность при курении - одна из наиболее распространенных причин пожаров!

Будьте осторожны в обращении с огнем. Это гарантия Вашей безопасности, безопасности Ваших родных и близких.

Соблюдайте правила пожарной безопасности!

Если пожар не удалось предотвратить - немедленно позвоните в пожарную охрану по телефону «01», а с мобильного «112»!

Берегите себя и своих близких!!!

Информацию предоставили: ОНДПР Адмиралтейского района

Время путешествий в пригороды Санкт-Петербурга

18 мая при поддержке депутатов Муниципального образования муниципальный округ Семеновский состоялась экскурсия в государственный музей-заповедник «Петергоф».

Проводить в путешествие к жемужине пригородов Санкт - Петербурга и пожелать интересно и познавательно провести время пришли Заместитель Главы Муниципального образования МО Семеновский Мария Рыбчак и Глава Местной администрации Станислав Михайлов.

Наши путешественники посетили прекрасные «Верхний» и «Нижний» парки, а также присутствовали на церемонии открытия Фонтанов. Сопровождал наших жителей на экскурсии Глава Муниципального образования Андрей Сороковашин.

«Это было удивительное небольшое путешествие, нас порадовал гид и замечательные виды Петергофа. Церемония открытия поразила своими масштабами. Ждем от Вас новых поездок. Спасибо огромное руководству Муниципального образования» - высказались участники экскурсии.

26 мая жители округа Семеновский отправились в увлекательное путешествие на комфортабельном автобусе по Кронштадту, каждый уголок которого пропитан морскими историями.

По пути из Петербурга в Кронштадт жители округа слушали интереснейший рассказ экскурсовода о дамбе, об истории города морской славы и его окрестностей.

Сопровождали наших путешественников на экскурсии Депутат Муници-

пального совета МО МО Семеновский Александр Дунюшин и помощник Главы Муниципального образования Виолетта Широкова.

В ходе обзорной экскурсии по Кронштадту жители узнали многое из истории этого города. Экскурсовод раскрыла посетителям его значение как колыбели морского флота, города великих мореплавателей и ценных изобретений; рассказала о кораблях, уходящих из города в кругосветные путешествия, о капитанах и путешественниках, оставивших след в истории России.

Весенний день добавил ярких красок, поэтому нашим путешественникам не хотелось покидать суровый и одновременно приветливый город-крепость.

Однако 26 мая на этом наши экскурсии не закончились и наши дорогие жители Семеновцов побывали в поселке Белоостров на страусиной ферме.

Страусиная ферма под названием «Страусиный хутор» была организована на базе крестьянского (фермерского) хозяйства в 2009 году

Во время экскурсии посетителям рассказали об африканских страусах, истории страусоводства в России, их разведении и выращивании, а также много интересных фактов из жизни страусов.

С близкого расстояния можно было хорошо рассмотреть этих необычных птиц и покормить их из своих рук. Помимо страусов на ферме есть кролики, павлины, курицы, индюки и фазаны.

Помощник главы Виолетта Широкова





МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ СЕМЕНОВСКИЙ
Серпуховская ул., д.16, Санкт-Петербург, 190013, тел/факс (812)316-26-30,
e-mail: ms@mosemenovskiy.ru http://www.mosemenovskiy.ru
ОКПО 48953264 ОГРН 1037851036376 ИНН 7826025883 КПП 783801001

РЕШЕНИЕ 19.06.2019 г. № 7.2

О назначении выборов депутатов муниципального совета Муниципального образования муниципальный округ Семеновский шестого созыва

В соответствии с пунктом 7 статьи 10 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», пунктами 1, 2 и 5 статьи 5 Закона Санкт-Петербурга от 21 мая 2014 года № 303-46 «О выборах депутатов муниципальных советов внутригородских муниципальных образований Санкт-Петербурга», Муниципальный совет муниципального образования Санкт-Петербурга

РЕШИЛ:

1. Назначить выборы депутатов муницип-

пального совета Муниципального образования муниципальный округ Семеновский шестого созыва на 8 сентября 2019 года.

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Семеновское время» не позднее чем через пять дней со дня его принятия.

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу Муниципального образования муниципальный округ Семеновский Сороквашина А.М.

Глава Муниципального образования
А. М. Сороквашин

Новое основание для досрочного выхода на пенсию

С 1 января 2019 года для граждан, которые имеют длительный трудовой стаж, предусмотрено новое основание для досрочного выхода на пенсию. Воспользоваться правом выхода на пенсию на 2 года раньше общепринятых сроков могут женщины при наличии трудового стажа — 37 лет и мужчины — 42 года, но не ранее достижения возраста 55 лет для женщин и 60 лет для мужчин.

Так как пенсионный возраст будет повышаться поэтапно, в 2019 году при наличии длительного стажа можно досрочно стать пенсионером только на полгода раньше предусмотренного срока. Общий пенсионный возраст в 2019 году составляет соответственно 55 лет и 6 месяцев для женщин и 60 лет и 6 месяцев для мужчин.

Например: мужчина с датой рождения — 15.05.1959 вправе уйти на пенсию в 60 лет и 6 месяцев, то есть 15.11.2019. Однако если он имеет стаж 42 года, то может выйти на пенсию в 60 лет — то есть 15.05.2019.

Если гражданин выработает вышеуказанное количество лет трудового стажа в 2022 году, к примеру, это будет женщина 1966 года рождения, то она вправе уйти на пенсию в 56 лет, на 2 года раньше общепринятого срока.

Что входит в стаж для досрочного

выхода на пенсию?

— Для назначения досрочной пенсии в связи с длительным стажем учитываются периоды работы, которые выполнялись на территории Российской Федерации и за которые уплачивались страховые взносы в Пенсионный фонд, а также периоды получения пособия по обязательному социальному страхованию в период временной нетрудоспособности. Нестраховые периоды, такие как: служба в армии, отпуск по уходу за ребенком, периоды получения пособия по безработице в стаж не включаются.

Проверить имеющийся на сегодняшний день стаж жители Санкт-Петербурга и Ленинградской области могут в Личном кабинете гражданина на сайте ПФР или на портале государственных услуг. Сведения о стаже, также можно получить в клиентских службах ПФР и МФЦ.

Если вы считаете, что какие-либо сведения не учтены или учтены не в полном объеме, обратитесь к работодателю для уточнения данных и представьте их в Пенсионный фонд.

Статистика:

На 1 мая 2019 года по вышеуказанному основанию пенсия назначена 162 гражданам, из которых 26 мужчин и 136 женщин.

Тополинный пух

Ежегодно в жаркое время года тополиный пух становится причиной возникновения пожаров в городе, поскольку он легко воспламеняется и горит с большой скоростью. Скапливаясь у строений, складов, стоянок автотранспорта, во дворах, на тротуарах, тополиный пух служит хорошим топливом для огня. Неосторожно брошенный окурок или спичка, детская шалость с огнём могут стать причиной пожара.

Уважаемые жители округа, района и города!

Отдел надзорной деятельности и профилактической работы Адмиралтейского района напоминает о необходимости соблюдения правил пожарной безопасно-

сти!

— Места скопления пуха, особенно у деревянных построек, необходимо регулярно очищать.

— Внимательно следите за детьми, проводите с ними профилактические беседы.

На предприятиях и в учреждениях:

— Следует установить контроль за режимом курения

— Категорически запретить разведение костров и сжигание мусора

— Тщательно проводить подготовку к проведению сварочных работ.

— Дополнительно провести противопожарные инструктажи.

Помните, что пожар легче предупредить, чем потушить!



Как предотвратить выпадение ребенка из окна?

Современное окно стало причиной несчастных случаев с детьми.

Ежегодно с наступлением весны отмечается рост несчастных случаев, которые связаны с выпадением маленьких детей из окон. Как подтверждает медицинская статистика, через клинические больницы, которые специализируются на детском травматизме, ежегодно проходят десятки детей, выпавших из окон.

В большинстве случаев дети получают тяжелую сочетанную травму, которая сопровождается черепно-мозговыми травмами, повреждением центральной нервной системы, конечностей, костей, внутренних органов (разрывом печени и селезенки), что требует длительного лечения и восстановления, которое может исчисляться неделями, а то и месяцами. Иногда ребенок так и не может полностью восстановить здоровье и остается инвалидом на всю жизнь. Нередки случаи, когда ребенок умирает на месте или по дороге в больницу.

1. Не оставлять окна открытыми, поскольку достаточно отвлечься на секунду, которая может стать последним мгновением в жизни ребенка или искалечить ее навсегда.

2. Не использовать москитные сетки без

соответствующей защиты окна.

Ребенок видит некое препятствие впереди, уверенно опирается на него, и в результате может выпасть вместе с сеткой, которая не рассчитана на вес даже годовалого ребенка.

3. Не оставлять ребенка без присмотра, особенно играющего возле окон и стеклянных дверей.

4. Не оставлять мебель поблизости окон, чтобы ребенок не взобрался на подоконник.

5. Не следует позволять детям прыгать на кровати или другой мебели, расположенной вблизи окон.

6. Тщательно подобрать аксессуары на окна.

В частности, средства солнцезащиты, такие как жалюзи и рулонные шторы должны быть без свисающих шнуров и цепочек. Ребенок может с их помощью взобраться на окно или запутаться в них и спровоцировать удушье.

7. Установить на окна блокираторы, препятствующие открытию окна ребенком самостоятельно.

Сделайте ваше окно безопасным!

Не допустите нелепой гибели вашего ребенка!

ПАМЯТКА РОДИТЕЛЯМ

Чтоб не ссориться с огнем

Уважаемые родители, правила пожарной безопасности следует прививать детям с малых лет! В целях вашей безопасности и безопасности ваших детей как можно чаще беседуйте с малышами о том, как себя вести в чрезвычайных ситуациях, разъясните детям возможные последствия и опасность игр с огнем и другими пожароопасными предметами.

Как показывает практика, напоминать детям о правилах пожарной безопасности необходимо постоянно, чтобы выполнение этих требований вошло в привычку, стало естественным, не требующим особых усилий.

Чтобы не было беды, мы все должны строго следить за тем, чтобы дети не брали в руки спички. Нельзя допускать, чтобы дети пользовались электронагревательными приборами. Если у вас есть малолетние дети, ни в коем случае не оставляйте их дома одних тем более, если топится печь, работает телевизор или другие электроприборы.

Не показывайте детям дурной пример: не курите при них, не зажигайте бумагу для освещения темных помещений. Храните спички в местах недоступных для детей. Ни в коем случае нельзя держать в доме неисправные или самодельные электрические приборы. Пользоваться можно только исправными приборами, имеющими сертификат соответствия требованиям безопасности, с встроенным устройством автоматического отключения прибора от источника электрического питания. Помните - маленькая неосто-

рожность может привести к большой беде.

В каждой квартире в зоне видимости для детского взгляда должен быть листок с написанными телефонами экстренных служб, позвонив по которым ребенок, попавший в сложную ситуацию, будет сортирован специалистом службы спасения о дальнейших правильных действиях.

Если малыш достаточно просто не оставлять одних без присмотра, исключить возможность забав с пожароопасными предметами, то детям постарше необходимо объяснять к чему могут привести такие игры. Оставшись без присмотра, они чувствуют себя хозяевами и, подражая взрослым, могут включать электроприборы, чинить электропроводку, могут даже разжечь костер (иногда и в квартире!) или устроить дымовую завесу. Подобное проявление самостоятельности может закончиться трагически.

Если Вы увидели, что дети самостоятельно разводят костер, играют со спичками и зажигалками, горячими жидкостями, не проходите мимо, не оставайтесь безразличными, остановите их!

Практика показывает, что там, где среди детей проводится разъяснительная работа, направленная на предупреждение пожаров от детской шалости с огнем, опасность возникновения пожаров по этой причине сводится к минимуму.

Соблюдайте требования пожарной безопасности! Берегите своих детей!

Информацию предоставил СПб ГКУ
«ПСО Адмиралтейского района»